Estimadas familias:
Un año más desde el APA, en colaboración con el Colegio, se ofrece el servicio de “Banco de Libros”, con el fin de favorecer al máximo la reutilización de los libros de texto de nuestros hijos y ayudar a aquellas familias que lo puedan necesitar.
Como ya sabéis, se trata de un sistema de donación, no de intercambio, del que todos los que quieran puedan beneficiarse sin necesidad de que hayan aportado libros al banco, aunque cuanta mayor sea la participación, mejor servicio daremos.
Aquellas familias que queráis donar los libros de texto de vuestros hijos, que sigan siendo útiles y estén en buen estado, podéis hacerlo dejándolos en sus clases el último día de curso o entregándolos en la oficina de APA (situada en el hall del colegio) en su horario habitual. La fecha límite de recogida será el día 25 de junio.
La entrega de libros, una vez clasificados, se llevará a cabo el día 28 de junio de 2019 (viernes), en horario de 11 a 14 h y de 16,30 a 18,00 h., en la sala Papa Francisco , habilitada al efecto (próxima al hall).
[bookmark: _GoBack]La semana del 24 al 28 la oficina de APA estará abierta todos los días en el mismo horario para facilitar esta gestión.
Las familias que el año pasado se beneficiaron de este Servicio deberán devolver los libros prestados en la oficina del APA, al finalizar el curso en el horario habitual.
Agradecemos de antemano vuestra colaboración.
Un cordial saludo,

